

Прокуратура защитила права несовершеннолетней на получение алиментов

26.03.2021

Прокуратура Железнодорожного района г. Симферополя провела проверку по обращению матери несовершеннолетней девочки, в ходе которой установила нарушение прав ребенка на получение алиментов.

Установлено, что с 2013 года отец несовершеннолетней не платит алименты, в связи с чем перед дочерью образовалась задолженность на сумму более 500 тыс. рублей.

Мужчина неоднократно привлекался к административной ответственности за неуплату алиментов по статье 5.35.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Несмотря на это, мужчина не встал на путь исправления и не погасил долг по алиментам.

В октябре 2020 года он был осужден приговором Железнодорожного районного суда г. Симферополя за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 Уголовного Кодекса Российской Федерации (неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей), с назначением наказания в виде реального лишения свободы.

Кроме того, в связи со злостным уклонением от уплаты алиментов, а также неприятием участия в жизни и воспитании дочери, в феврале 2021 года мужчина лишен родительских прав на основании решения Железнодорожного районного суда г. Симферополя.

С целью защиты прав несовершеннолетнего ребенка, прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о взыскании неустойки за неуплату алиментов.

Исковые требования удовлетворены судом в полном объеме, с недобросовестного отца взыскана неустойка в пользу несовершеннолетнего ребенка в размере 630 тыс. рублей.

Исполнение судебного акта находится на контроле прокурора района.

По материалам прокуратуры Железнодорожного района
города Симферополя